
މައްސލަތަަކުގެ ޢދަދަު މައްސލަތަަކުގެ ބާވތަތްައް

97
ވަކިކުރުމށަް /ވަޒފީާއނިް ވަކިކުރނުް

ނޓޯިސް ދނިނުް

36 އނިާޔތަތްަކާ ގުޅޭ/މުސާރަ
9 ވަޒފީދާނިުމުގައި ތފަތާުކުރނުް
3 ގޭގަ މަޑުކުރުމށަް އނެްގނުް
4 އިސލްހާީ ފިޔަވަޅުއެޅނުް
4 ސަސްޕނެްޑް ކުރނުް

2 މަގާމށަް ބދަލަުގނެައނުް

4 މަސައްކތަްކުރތާނަް ބދަލަުވނުް
2 ޖނިްސފީުރައްސާރަ ކުރނުް
2 ޓްރެއނިްގތްަކާ ގުޅޭ

11 އހެނެހިނެް
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 އނިާޔަތްތކަާ ގުޅޭ/މުސރާަ ވކަކިރުުމަށް ނޓޯިސް ދނިނުް/ވަޒީފާއނިް ވކަކިރުނުް

 ގގޭަ މަޑކުރުުމަށް އނެގްނުް ވަޒީފާދނިުމގުައި ތަފާތކުރުނުް

 ސަސޕްެންޑް ކރުނުް އިސލްާހީ ފިޔވަަޅއުެޅނުް

 މަސައކްަތކްރުާތނަް ބަދލަވުނުް މގަާމަށް ބަދލަގުނެައނުް

 ޓރްެއނިގްްތކަާ ގުޅޭ ޖނިްސީފރުައްސރާަ ކރުނުް

 އެހނެިހނެް


